
5x² - 8x = -3(7 - 2x)

(x - 1)² + (x + 2)² + 3(x + 1)

(3x - 1)² = 5(x + 8)

(x - 4)(3x + 1) = (3x - 1)(x +2)
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a = 0

a ≠ 0

a ≥ 0

a ≤ 0

Whatsapp Based Assessment - Class 10 -
Maths - Week 4 - 31/7/2021

िन�न �ल�खत म� से कौन सा ि�घात समीकरण नह� है

ि�घात समीकरण म� चर क� अ�धकतम घात �या होती है?

ax² + bx + c = 0 एक ि�घात समीकरण होगा, अगर _____|
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(x + 5)(x - 2)

(x - 5)(x - 2)

(x + 5)(x + 2)

(x - 5)(x + 2)

-5 और -3

5 और 3

-5 और 3

5 और -3

हाँ

नह�

एक ि�घात समीकरण ax² + bx + c =0 के अ�धकतम िकतने मूल हो सकते है ?

िन�न �ल�खत म� से x² - 3x - 10 = 0 ि�घात समीकरण के गुणनख�ड है?

िन�न �ल�खत म� से x² -8x +15 ि�घात समीकरण के मूल है?

�या x = 6 ि�घात समीकरण x² - x -30 =0 का एक हल है ?
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अगर -6 और 2 ि�घात समीकरण x² + bx - 12 = 0 के मूल है तो b का मान �या होगा ?
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